

MLADINSKE DELOVNE AKCIJE

Začelo se je...

Končno smo dočakali prvi razrez mladinskih delovnih akcij. Zato zdaj tudi začenja evidentiranje brigadirjev.

Vse, ki bi radi odšli na mladinske delovne akcije vabimo, da se zglasite osebno na Občinski konferenci ZSMS Lj.-Bežigrad ali po telefonu 322-356. Tako boste najhitreje zvedeli vse, kar vas zanima. Sicer pa naj vam za informacijo na kratko opišemo slovenske MDA. Tako se boste lažje odločili.

»ISTRA«

Organizirana bo v Vanganelu, 7 km oddaljenem od Kopra. V treh izmenah bo na njej sodelovalo 15 delovnih brigad (600 udeležencev). V pripravah na akcijo bo nekaj izboljšav (rekonstrukcija bivalnih objektov).

Delovišča bodo oddaljena od naselja do 25 km, prevoz pa bo organiziran z avtobusom. Dela bodo obsegala izgradnjo vodovoda, del programa pa bo usmerjen v kmetijstvo.

Interesne dejavnosti bodo potekale deloma v naselju, deloma pa v Kopru. Akcija bo trajala od 9. junija do 30. avgusta.

»KOZJANSKO«

Naselje akcije bo kot prejšnja leta v Sentvidu pri Planini (Sentjur pri Celju). Tudi v tem naselju bo potrebno do začetka akcije izvesti nekaj adaptacij in izboljšav. Na akciji bo v treh izmenah

sodelovalo 12 brigad (480 udeležencev).

Delovišča bodo organizirana v občinah Šentjur, Sevnica in Laško, poleg kmetijskega programa pa bodo glavna dela potekala na izgradnji vodovoda.

Večina interesnih dejavnosti se bo odvijala v naselju akcije. Akcija bo potekala od 9. junija do 30. avgusta.

»SLOVENSKE GORICE«

Naselje akcije bo v Dornavi, 6 km oddaljeni od Ptuja, v stari osnovni šoli. V naselju bodo do začetka opravljena večja adaptacijska dela (sanitarni del), sicer pa bo v treh izmenah sodelovalo v 12 brigadah 480 udeležencev.

Delovišča bodo organizirana v občinah Ptuj in Lenart, vsa dela pa bodo potekala na izgradnji primarnih in sekundarnih vodovodov. Prevozi na delovišča bodo organizirani z avtobusi (do 25 km). Interesne dejavnosti se bodo odvijale v naselju akcije in v Ptuj.

Akcija bo trajala od 9. junija do 30. avgusta.

»SUHA KRAJINA«

Naselja akcije bo v Žužemberku, 20 km od Novega mesta. V treh izmenah bo sodelovalo v 15 brigadah 600 udeležencev. Delovišča bodo organizirana v občinah Grosuplje, Kočevje, Novo mesto, in Trebnje, obsegala pa bodo kmetijski program, izgrad-

njo vodovoda in rekonstrukcijo cestnega omrežja. Od naselja bodo oddaljena do 20 km, prevoz pa bo organiziran z avtobusi.

Program interesnih dejavnosti se bo odvijal v naselju.

Akcija bo trajala od 9. junija do 30. avgusta.

»POSOČJE«

Naselje akcije bo v Tolminu, v novem dijaškem domu, kjer se bo odvijala tudi večina interesnih dejavnosti.

V dveh izmenah bo v dvanajstih brigadah sodelovalo 480 udeležencev. Večina del bo v bližini Tolmina, največje oddaljenost pa znaša 30 km. Program del obsega kmetijska dela, rekonstrukcijo cest in izgradnjo vodovodov.

Akcija bo trajala do 30. junija do 24. avgusta.

»GORIČKO«

Naselje akcije bo v Gornjih Petrovcih (25 km od Murske Sote) v osnovni šoli. Tu se bo odvijala tudi večina interesnih dejavnosti. Na akciji bo v dveh izmenah sodelovalo 400 udeležencev iz 10 brigad.

Delovišče bo od naselja oddaljeno 12 do 15 km, prevoz pa bo organiziran z avtobusom. Dela bodo obsegala rekonstrukcijo cest. Akcija bo trajala do 30. junija do 24. avgusta.

»TREBČE«

Tako kot prejšnja leta bo naselje akcije v Bistrici ob Sotli, ki pa ga bo treba nekoliko obnoviti. Večina programa interesnih dejavnosti se bo odvijala v naselju in v osnovni šoli Marije Broz. Na akciji bo v šestih brigadah sodelovalo 240 udeležencev, poleg njih pa v drugi izmeni, ko bo organiziran tabor, še 120 udeležencev. Delovišča bodo organizirana v občinah Šmarje pri Jelšah, Krško in Brežice, obsegala pa bodo dela na rekonstrukciji cest, izgradnji vodovoda in elektrifikaciji ter izgradnjo PTT omrežja.

Akcija bo trajala od 23. junija do 24. avgusta.

»KOBANSKO«

Naselje akcije bo v osnovni šoli v Bistrici na Pohorju, kjer se bodo odvijale tudi interesne aktivnosti.

V dveh izmenah bo v šestih brigadah sodelovalo 240 udeležencev. Dela bodo potekala na izgradnji PTT omrežja, vodovoda, deloma pa na kmetijskem programu. Prevozi bodo opravljeni z avtobusi. Akcija bo trajala do 30. junija do 10. avgusta.

»BRKINI«

Akcija predstavlja nadaljevanje lanske. Naselje bo v osnovni šoli Podgrad pri Ilirski Bistrici; tam se bodo odvijale tudi interesne dejavnosti. Na akciji bo sodelovalo 240 udeležencev. Delovišče bo v bližini naselja, dela pa obsegajo čiščenje zarasti, postavljanje ograje za pašnik, gnojenje in izgradnjo lokalnega vodovodnega omrežja.

»BELA KRAJINA«

Naselje akcije bo v Lokvah pri Črnomlju v domu TO, kjer se bo odvijala večina interesnih dejavnosti. V 3 izmenah bo na njej sodelovalo 360 udeležencev. Delovišča bodo organizirana v občinah Črnomelj in Metlika; kjer bo potrebno, bo prevoz organiziran z avtobusom. Dela bodo potekala izključno na izgradnji vodovodov.

Akcija bo trajala od 23. junija do 24. avgusta.

To je slovenski razrez. Čim pa bo znan zvezni, vas bomo obvestili. Prijavite se lahko v vaši osnovni organizaciji ZSMS v delovni organizaciji, šoli, krajevni skupnosti ali pa direktno na OK ZSMS Lj.-Bežigrad, Linhartova 13.

Kdor dvomi, mu lahko svetujemo le eno - poji z nami in pričaj se! Saj je res da ni vedno vse lepo, pa vednar prijetni trenutki premagajo neprijetne. In zaradi vseh tistih drobnih, neprijetnih in nepozabnih spominov je vredno iti. In kdor tega ne doživi, ne bo mogel nikoli reči: »Pa je bilo kljub vsemu lepo...«

NATAŠA BIZJAN



KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

RAZPISUJE NAGRADO OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD V LETU 1985

Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podeljuje nagrado občine delovnim ljudem in občanom, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, družbenim organizacijam ter društvom in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim za izjemne dosežke trajnejšega pomena na področjih gospodarstva, družbenih dejavnosti, splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti ter družbenopolitičnih dejavnosti.

■ Na področju gospodarstva podeljuje nagrado občine za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, če so ti bistveno vplivali na izboljšanje samoupravnih odnosov delavcev v združenem delu, na izboljšanje gospodarjenja in ustvarjanja pogojev za razvoj. Pri tem je upoštevan predvsem prispevek pri razvoju samoupravnih odnosov, združevanju dela in sredstev, doseganju boljših uspehov pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešnemu izvajanju novih proizvodnih programov v skladu z usmeritvami za prestrukturiranje gospodarstva, uspešnemu doseganju izjemnih uspehov pri vključevanju v mednarodno menjavo, uspešnemu razvijanju in izvajanju inovacijske dejavnosti, uresničevanju razvojnih planov temeljne samoupravne organizacije in družbene skupnosti kot celote.

■ Na področju družbenih dejavnosti podeljuje nagrado občine za izjemne uspehe trajnejšega pomena na področju vzgoje in izobraževanja, družbenega varstva otrok, raziskovalne dejavnosti, telesne kulture, kulture, zdravstva, socialnega skrbstva in varstva ter drugih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi bistveno vplivali na razvoj samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov ter na izboljšanje dela v posamezni družbeni dejavnosti, samoupravnih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela s področja družbenih dejavnosti. Pri tem je upoštevan predvsem prispevek pri razvoju samoupravnih odnosov, izjemnih uspehah v strokovnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj posamezne dejavnosti, stvaritvah na področju umetnosti, izjemnih uspehah pri preučevanju in reševanju problematike posamezne dejavnosti, uresničevanju razvojnih planov temeljne samoupravne organizacije oziroma skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti.

■ Na področju splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti podeljuje nagrado občine za izjemne uspehe trajnejšega pomena dosežene na

teh področjih v krajevnih skupnostih, temeljnih organizacijah združenega dela ter v občini; za izjemne zasluge pri krepitvi bratstva in enotnosti, ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah ter za posebne uspehe na področju družbene samozaščite, varnosti občanov in varnosti v prometu. Pri tem je upoštevan predvsem napredek pri organiziranju in delovanju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela ter v občini, vključevanju družbenopolitičnih organizacij in društev v sistem splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti.

■ Napodročju družbenopolitičnih dejavnosti podeljuje nagrado občine za uveljavljanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih in drugih delegacijah; za negovanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene vidne uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v krajevnih skupnostih; za izredno prizadevanost in vidne uspehe pri organizacijskem delu, za uveljavljanje znanstvenih metod dela ter organizacijskih dosežkov v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih, strokovnih društvih in združenjih ter drugih pomembnih družbenih dejavnostih. Pri ocenjevanju družbenopolitičnih dejavnosti je upoštevana javna ocena, idejnost in pomembnost dosežkov na tem področju.

Nagrada občine je umetniški kipec, ki predstavlja talca iz Gramozne jame in drevo življenja, ki raste iz žrtev za osvoboditev. Podeljena bo z izročitvijo posebne listine ob občinskem prazniku 24. junija.

Pobudo za podelitev nagrade občine lahko dajo v pisni obliki delovni ljudje in občani organizirani v krajevnih skupnostih, organih skupščine občine, organizacijah združenega dela ter drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, družbenopolitične in druge družbene organizacije in društva, vendar vsi ti ne morejo biti pobudniki za to, da se njim samim podeli nagrada občine.

Pisna pobuda mora vsebovati natančne podatke o kandidatu in podrobno utemeljitev njegovih dosežkov na posameznem področju.

Pobudniki naj pošljejo pobude najkasneje do 20. aprila 1985 Komisiji za nagrade in priznanja občine Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13.

Informacije v zvezi z razpisnim postopkom daje tajnik komisije, tel. šte. 329-041, int. 251 ali 280.

KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

Ne pozabimo na plakete

Občinska skupščina jih podeljuje vse leto

Ena od oblik priznanja in družbene zahvale za vloženo nesebično delo so tudi plakete občinske skupščine, ki jih podeljujemo posameznikom za dosežke na področju družbenega življenja v občini, tistim, ki pomembneje prispevajo k njenemu nadaljnjemu razvoju, za izredna dejanja in za

uspešno opravljanje drugih pomembnih nalog.

Plaketa je namenjena posameznikom in organizacijam, ki so se z delom izkazali v krajšem obdobju, tudi za enkratna pogumna dejanja, ki bi sicer ostala neopažena. Število plaket ni omejeno, občinska skupščina jih podeljuje vse le-

to, takrat, ko pridejo pobude. Prav je, da občani v okolju, kjer žive ali delajo, spregovore o posameznikih oziroma skupinah, ki so se pri delu izkazali z zavzetostjo in posredujejo občinski komisiji za nagrade in priznanja (Linhartova 13) pobude za podelitev plakete občine tem kandidatom.

Strokovnjak svetovnega slovesa obiskal GZL

Dr. Vladimír Čermak iz Prage je naše strokovnjake seznanil z novostmi pri geotermičnih raziskavah

Na povabilo Geološkega zavoda Ljubljana se je od 18. 2. do 21. 2. 1985 mudil pri nas na obisku član Geofizikalnega inštituta Češkoslovaške akademije znanosti v Pragi dr. Vladimír Čermak, ki doma in v svetu sodi med vodilne specialiste v meritvah toplotnega toka laboratorijskih študij prevodnosti kamnin in interpretaciji geotermalnih podatkov za strukture zemeljske skorje in litostere.

Znanega strokovnjaka za fundamentalne geotermične raziskave je v Ljubljani spremljal strokovnjak za tovrstne raziskave pri nas inž. Danilo Ravnik, ki je pripravil program predavanj in vodil celotno organizacijo bivanja dr. Čermaka v Ljubljani.

Dr. Vladimír Čermak je avtor, soavtor in urednik številnih publikacij in več monografij s področja geotermije, ki so bile tiskane v Pragi, Heidelbergu, Stuttgartu in Amsterdamu. Sedaj je vodja geotermalnih raziskav na svojem inštitutu v Pragi.

Rezultat njegovega dela je priprava geološkega modela, ki je konstruiran na podlagi meritv toplotnih tokov. Uporablja se ga za iskanje najbolj perspektivnih nahajališč geotermalne energije. Dr. Čermak je bil avtor »Karte toplotnih tokov v Evropi«, ki je bila izdelana v letu 1979. Med drugim opravlja tudi dolžnost podsekretarja pri Mednarodni komisiji za toplotni tok.

Namen obiska dr. Čermaka pri nas je bil, da seznanimo naše strokovnjake v Sloveniji in Jugoslaviji o novostih pri geotermičnih raziskavah na Češkoslovaškem in v svetu. V ta namen sta bili organizirani tudi dve predavanji in okrogla miza.

Predavanja strokovnjaka svetovnega slovesa, kot je dr. Čermak, še več pa razgovori z njim in našimi strokovnjaki so dosti pripomogli k razjasnitvi nekaterih problemov fundamentalnih geotermičnih raziskav. Predvsem je bila koristna predstavitev interpretacije terenskih meritev pri prospekcijski geotermalni nahajališč.

Geološki zavod Ljubljana je preko tov. Čermaka, pri Mednarodni komisiji za toplotni tok dal pobudo, da se tudi Jugoslavija vključi v raziskave za izdelavo Geotermalnega atlasa Evrope. Koordinator tovrstnih raziskav v Jugoslaviji na bi bil Zvezni geološki zavod v Beogradu. Izdelati bi morali enotno metodologijo za geotermične raziskave in skleniti družbeni dogovor med republikami ter zagotoviti družbena sredstva, saj gre za projekt velikega gospodarskega pomena.

H. Š.

PRAZNOVANJE 8. MARCA

Pridite v osnovno šolo Borisa Ziherla

DRUŠTVO UPOKOJENCEV, ZVEZA BORCEV, SZDL in RDEČI KRIŽ KRAJEVNE SKUPNOSTI BORIS ZIHERL ČESTITAJO VSEM KRAJANKAM K PRAZNIKU IN VABIJO NA PRAZNOVANJE, KI BO V ČETRTEK, 7. MARCA, OB 17. URI V OSNOVNI ŠOLI.

Poimenskih vabil ne bomo pošiljali, zato smatrate, da se to vabilo nanaša prav na vas in zagotovo pridite.

Pripeljite tudi može, da bo bolj domače.